



跟随金牌导游畅游烟台山 开启妙趣横生的“行走课堂”

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 张婷 摄影报道)“烟台”“朝阳街”名字是怎么来的?“开埠”是什么意思……11月18日下午,烟台晚报小记者在烟台市导游协会金牌导游袁飞老师的带领下,畅游烟台山,深入了解这座拥有丰厚历史文化底蕴的“母亲山”。

“大家先来看一下‘烟台山’这三个字。”袁飞老师指着进门处的三个大字,要求大家仔细看。小记者们发现,这三个字跟现在的写法不太一样。袁飞老师告诉小记者,明太祖朱元璋非常重视海防建设,为防倭寇侵扰,曾在烟台山修建狼烟墩台,也叫烽火台。为了能更好地体现这段历史,对“烟台山”这三个字进行了艺术处理。

大家一边听讲解,一边跟随袁飞老师拾级而上。“我们面对的这条街叫什么名字?”“朝阳街!”听到孩子

们异口同声的回答,袁飞老师讲解了这个名字的由来。“山南水北为阳,这条街刚好在烟台山的南边,所以叫朝阳街。”

在接下来的游览中,袁飞老师给大家讲解了冰心纪念馆里的历史照片和文物、毓璜顶医院和烟台山医院的百年发展史、广兴果园培育出中国(现代)第一个苹果的故事……

在活动间隙,袁飞老师还把小记者们分为三组,让他们谈谈自己心目中的烟台。孩子们一一表达自己的见解。当港城小学二年级一班的孙德阳说出烟台造“蓝鲸1号”为我国做出的贡献时,引来家长们的阵阵掌声。

“这个活动太好了,旅游中学到了知识,真是不虚此行!”历时3个小时的活动结束后,小记者和家长们意犹未尽,表示下次活动还要参加。

学习乒乓球,争做运动小达人



11月18日上午,小记者和家长们一起来到冠宇体育俱乐部体验乒乓球运动。孩子们在活动中既学习了技能,又锻炼了身体。

YMG全媒体记者 赵蓓 通讯员 宋军毅 摄

我的画作



香炉

鲁东大学实验小学二年级四班 宋梓睿



阳光男孩

芝罘区塔山小学一年级二班 宋梓轩